



Alapítva: 1928-ban

Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300x21 - Fax: 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com - szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org

Fogadóórák: keddtől péntekig 9-től 3-ig.

Vasárnapi szentmise: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar) – **12 órakor nyáron nincs mise!**

Jezsuita papjaink: Sajgó Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs

H Í R N Ö K

31. szám – évközi 18. vasárnap – 2009. augusztus 2.

1949 – 2009 60 éve a torontói magyarság szolgálatában – a magyar jezsuiták

OLVASMÁNYOK: Kiv 16, 2-4.12-15;
Ef 4,17.20-24; Jn 6,24-35.

ZSOLTÁR VÁLASZ: „Mennyei kenyeret
adott nékik az Úr!”

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

- 9:00** ☛ +Nádai Lászlóért - családja
☛ +szülőkért – gyermekük és unokák
☛ +nagyszülőkért - unokák
☛ +édesanyáért – Örzse
☛ +Schneider Lajosért - családja
- 10:30** ☛ egyházközségünkért – plébános
☛ Bukovec János felgyógyulására – KNT
☛ Jaschkó atya hazatérésére és további gyógyulásáért – KNT
☛ Linda felgyógyulásáért – Engyel Teri
☛ +szeretteiért – Sepa Erzsébet és Ilona
☛ +Jánosért és +Irenéért - családjuk
☛ +Balla Lászlóért és Zoliért – szerbiai leánya és Szilágyból Judit és a család
☛ +Csáthy Tamásért - családja
☛ +Szabolcsi Ilonkáért – Bojtos család
☛ +barátaikért – Farkas Sándor és Teréz
☛ +Szivek Jánosért és +édesanyáért
☛ +Vári családtagokért – gyermekek és unokák
☛ +Halmágyi Lászlóért – felesége és gyermekei
☛ +dr. Erdélyi Ernőnéért (Pécs) - testvére
☛ +feleségéért, Margitért – Feri
☛ +Dankó Ferencért és Sanyikáért - édesanya és testvérei

Hétfő (3); Hermina

7.30 for +Elizabeth Molnár and +grandparents

Kedd (4); Vianney Szt. János

7.30 for Ilonka Sass's successful surgery

10:00 +Vass Margit temetési mise

Szerda (5); Havas Boldogasszony

7.30 (1) for +Gilbert and +Julie Tellis

(2) for +Antal Szepesi – daughter and fam.

Csütörtök (6); Urunk színeváltozása

7.30 for Mrs. Szilveszter Kelecsényi – grandchildren

Péntek (7); II. Sixtus pápa, Ibolya

7.30 for Fr. Sajgó, on his birthday – Piri

7 p.m. +Kovács Lászlóért – családja

Szombat (8); Szt. Domonkos

7.30 for Etelka and Paul

Keresztelés: Lakatos Dániel, Burány Matthew, Burány Rebecca, Antal Titus

Temetés: Csizmazia János (82), Jericska Gizella (91)

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

<http://naptar.szenterzsebet.org>

Augusztus 3, hétfő – Hosszú hétvége.

Augusztus 5-én, szerdán, a Pénzügyi Bizottság gyűlése 10.00 és 11.30 között lesz. A személyes meghívót minden tag megkapta, aki a gyűlésre hivatalos.

Augusztus 6-16 között a KMCSSZ vezetőképző tábora a Fillmore-i Sík Sándor Cserkészparkban

Augusztus 7. Első pénteki rózsafüzér este 6.30-kor, szentmise 7-kor.

Augusztus 9. KFT közös áldozása

Augusztus 22. Egyházközségi és ontáriói magyar zarándoklat Midlandra, az észak-amerikai vértanúk kegyhelyére, ahol tavaly óta külön magyar emlékhely van a XX. századi fekete és vörös terror magyar áldozataiért. Még lehet jelentkezni a buszzarándoklatra. Kérjük, jelezze az is, aki autóval jön. A programból: indulás a plébániától reggel 8-kor, 11-kor szentmise a magyar emlékhelyen, ebéd a hozottból 1-kor, közös keresztút az áldozatok emlékére 2.30-tól, indulás vissza du. 4-kor, érkezés kb. 6-ra.

Augusztus 23. Szent István piknik az oshawai magyarok Hampton Parkjában. Délben ebéd, du. 2.kor szentmise dr. Nagy László atya celebrálásával. Mindenkit szeretettel vár a rendezőség. Érdeklődés Papp Mártánál a 705-742-9642 telefonszámon.

Augusztus 23. Szent István ünnepély a budapesti Balassi Kórossal, du. 3-kor a Magyar Házban.

Augusztus 29-szeptember 4. A Szent Erzsébet Egyházközség ministránsainak tábora.

Szeptember 5. A torontói történelmi testvéregyházak ÖKUMENIKUS PIKNIKRE hívják híveiket az ELSŐ MAGYAR BAPTISTA EGYHÁZ Rámai táborába. A napi eseményről valamint a táborba való kijutásról többet tudhatunk meg a bejárati asztalokon levő szórólapokról.

Szeptember 12. Beiratkozás a Magyar Iskolába, Óvodába, Cserkészetbe.

A Pax Romana egésznapos találkozója a Webster Vízesésnél.

Szeptember 13. Az Isten Hozott Csoport első szolgálata a 10.30-as szentmise után a Hallban.

Szeptember 20. Thomas Collins érsekünk által május 9-én pappá szentelt **Magyar Pál** szeptember 20-án celebrálja templomunkban újmiséjét 10.30-kor.

Szept. 21-23. Zárt (bentlakásos) **lelkigyakorlat a Mária Kongregáció tagjai és jelöltjei, valamint komoly érdeklődői számára** Ancasterben. Vezeti Fr. Sajgó Szabolcs SJ.

Okt. 7-9. Zárt (bentlakásos) **lelkigyakorlat az egyházközség tagjai számára ugyancsak** Ancasterben. Vezeti Fr. Sajgó Szabolcs SJ. Az érdeklődők jelentkezzenek az irodán.

HÍREINK

Az évekkel ezelőtt, a Bayview és Sheppard sarkán levő Skapurával kötött ingyenes parkolási egyezség augusztus 1-től nem érvényes. Kérjük híveinket, vegyék ezt figyelembe.

Fr. Jaschkó Balázs visszaérkezett Torontóba. A teljes rehabilitációja még másfél-két hónap. Köszön minden érdeklődést, látogatást, jó kívánságot, imádságot és ajándékot. Kéri a megértését azoknak, akik felé esetleg nem tud személyes köszönetet mondani.

A következő LifeChain október 4-én, vasárnap du. lesz Toronto sok útkereszteződésében. Idén szeretnénk, ha a plébánia jobban bekapcsolódna az élet tiszteletéért rendezett tüntetésbe. A Sheppard és a Bayview kereszteződésében is tervezzük az életért való egyórást nyilvános kiállást. Aki kész besegíteni az előkészületi munkálatokba, kérjük, jeletkezzen. A ministránsklubunk több tagja már bejelentette, hogy aktívan részt kíván venni ezen az alkalmon.

Önkéntes segítőköt keresünk különféle templomi és egyházközségi szolgálatokra, elsősorban fiatalabbakat, férfiakat, nőket, már önállóbb fiúkat, lányokat. Aki úgy érzi, hogy valamiben szívesen segítene, hogy valamennyi időt föl tudna ajánlani, kérjük, írja föl nevét, e-mail címét és/vagy telefonszámát, valamint azt is, hogy miben segítene szívesen, és adja le a plébános nevére az irodában, vagy egyenesen írja meg e-mailben. Szolgálati területek: a templomi liturgiákkal kapcsolatban, előimádkozásokkal kapcsolatban, gyermekliturgiával és hitoktatással kapcsolatban magyarul vagy angolul, beteglátogatás és betegáldoztatás, ének- és hangszeres szolgálat...

A Képviselőtestület július 27-i gyűléséből. A gyűlés köszöntötte a Torontóba visszatért Jaschkó atyát, aki már részt vett az egész megbeszélésen. Az áttárgyalt kérdésekből: a vasárnapi kollektálás és pénzszerűítés átszervezésének a kérdései, a lépcsőmunkálatok és a lift helyzete, az angol nyelvű kérdőívünk további sorsa, a betegeinkre és az egyedülállókra figyelő csoportunk munkája, a betegáldoztató csoport újjászervezése, a zöld program, a szelektív hulladékgyűjtés az iskolánkban és a plébánián, a Vigalmi Bizottság újjászervezésének menete, biztonsági kamerák elhelyezésének szüksége a templom körül. A következő gyűlés dátuma: 2009. szept. 28-a, hétfő.

Pesznyák Béla atya az új kinevezett plébános a courtlandi Szent László templomban. A hamiltoni Szent István plébániára onnan jár át az új pap megérkezéséig, ha szükséges. Július közepe óta átmenetileg Eördögh András SJ atya segít ki a vasárnapi szentmisék végzésével Hamiltonban.

Lemezt ad ki XVI. Benedek pápa, Az egyházfő énekel és imákat recitál a Szűz Máriát dicsőítő hanghordozón - közölte a Geffen/Universal kiadó pénteken. A pápa egyelőre még cím nélküli lemezén nyolc kortárs klasszikus komolyzenei szám is helyet kap. XVI. Benedeket a Római Filharmonikus Akadémia kórusa kíséri majd, az énekelvételeket a Szent Péter-székesegyházban rögzítik. A kísérőzenét a brit királyi filharmonikusok biztosítják, a zeneműveket a londoni Abbey Road híres stúdióiban veszik fel. Az eladott lemezek utáni bevételekből világszerte hátrányos helyzetű gyerekek zenei oktatását támogatják.

Karolj fel egy papot! címmel „lelki kampányt” hirdet a Papság Évében a Pápai Missziós Művek. Amint tudjuk, a Szentatya, XVI. Benedek pápa, a 2009-2010-évet a papság évének nyilvánította. Ebben az időszakban különösen is fordítsuk figyelmünket pásztorainkra azzal, hogy mindennapi imánkba foglalunk az egyházi hierarchia bármely fokán álló papok vagy szerzetesek közül egyet. Nemcsak egyénekként, de imacsoportban is végezhetjük felajánlásunkat.